
OCENILI SMO UREJENOST OBČINE
Ljubljanska turistična zveza je kot že vrsto let tudi letos razpisala tekmovanje

»Moja dežela - iepa, urejena in čista«, ki se ga je udeležila tudi naša občina.
Njeno osrednje Turistično društvo je prevzelo nalogo, da to tekmovanje
izvede, oziroma s komisijami preveri, kdo je najboljši in kdo to priznanje tudi
zasluži. Komisiji sta se ob tem zavedali, da ni mogoče ocenjevati stoodstotno,
saj, kot pravi pregovor, imajo vsake oči svojega malarja. Kljub temu pa sta
komisiji delali po pravilih, ki jih je izdala LTZ in ki služijo kot pripomoček pri
ocenjevanju.

Tokrat so komisijo za pcenjevanje
šol sestavljali Franc Gradišek, Lado
Svetek in Tone Prosenik, komisijo za
gostišča, javne objekte in individu-
alne hiše ter kmetije pa Stane Curk,
Zdravko Dolničar in Mojca Svetek.

Komisija za ocenjevanje šol se je
odločila za Osnovno šolo Zadobrova
- Novo Polje. V obrazložitvi je nave-
deno:

- da ima zelo lepo in estetsko ure-
jeno okolico, na splošno urejeno
stavbo, npr. fasado, vhod v šolo, hod-
niki in učilnice so izredno lepo vzdr-
ževani, na zunanjih stenah ni grafitov
in umazanije, ki bi kazili njen zunanji
videz. Parkovne površine so dobro
negovane, predvsem zelenice z gnni-
čevjem, pa tudi steze in poti. Kot taka
daje videz urejenosti in čistoče in je
lahko vzor ostalim šolam.

Komisija je točkovno prvo mesto
prisodila sicer Osnovni šoli Nove Fu-
žine, toda ker je to priznanje prejela
že lani, se je odločila za šolo Zado-
brova - Novo Polje.

Komisija, ki je ocenjevala gostilne
in gostišča, se je tokrat odločila za
gostilno »Pri Babniku« na Fužinah.
Svojo opredelitev je utemeljila ta-
kole:

- gostilna dela že vrsto let, ima
tradicijo še izpred vojne in ima sloves
lepo urejenega lokala v domačem
slogu, za katerega ves čas skrbijo in
mu posvečajo veliko pozornosti, kar
je videti že na prvi pogled. Pred
dvema letoma so obnovili že več kot
dve desetletji opuščen, a že pred prvo
svetovno vojno zgrajen vrtni salon,
v katerega je zlasti rada zahajala ljub-
ljanska gospoda, pa tudi gospoda
s Fužinskega gradu. Obnovljen je
v istem slogu kot je bil zgrajen, se-
veda z modernimi dodatki.

Tudi okolica je zelo lepo urejena,
zlasti terasa z lepim pogledom na sla-
pove Ljubljanice. Ne manjka cvetja,
saj ga je povsod dosti in poživlja in
plemeniti okolico. Imajo odlično ku-
hinjo in izbrane pijače, zato ljudje
radi zahajajo sem, tu imajo občutek
domačnosti in zadovoljstva.

V kategoriji družinskih hiš se je
komisija odločila za hišo Toneta Pro-
senika iz Malejeve ulice 13 na Kode-
Ijevem. Okolica hiše pritegne marsi-
katero oko, saj ima zelo veliko razno-
vrstnih rož, ki cveto vse leto, brez
odvečne navlake in nepotrebnosti.
Imajo veliko grmovnic, ki so zelo ne-
govane, zelo urejena pa je tudi zele-
nica. Celotni videz hiše z okolico je
privlačen in je lahko zgled drugim
družinam, da se bodo z občutkom
lotile urejanja svojega bivalnega oko-
lja in s tem pripomogle k lepi okolici.

Ob koncu tekmovanja in izbiri naj-
boljših pa moramo pripomniti, da
v centru naše občine ni tako. V nepo-
sredni bližini občinske stavbe, trž-
nice, poslovnega in trgovskega cen-
tra, kulturnega doma in stanovanjskih
blokov površine niso nikoli počiš-
čene. Tu se od lani ni nič spremenilo,
čeprav smo vse leto opozarjali, naj bo
Ljubljana urejena in čista.

Zakaj imamo parkirišča, postaja-
lišča in zelenice, če nihče ne skrbi
zanje. Na njih se kopičijo odpadki,
vse od polivinilastih vrečk do emba-
laže za sokove, pločevink in še bi
lahko naštevali. Grmičevje se obli-
kuje samo, divje, brez vsakega posega
človeške roke. Odpadno listje leži
vsepovsod, se kopiči in ostane tam,
kamor ga odnese veter.

Menimo, da bi morala Krajevna
skupnost Moste-Selo bolj opozarjati
pristojne službe, naj center naše ob-
čine redno čistijo. Prav tako je treba
opozarjati posameznike, tako lastnike
lokalov kot stanovalce.

Na splošno pa občane občine Mo-
ste-PoIje lahko pohvalimo, da se nji-
hov odnos do narave in naše okolice
izboljšuje. V tem Ietu je bilo marsikaj
postorjeno za čisto okolje. Če se bo
tega zavedal vsak posameznik in tako
tudi ravnal, bo tudi naše okolje
takšno, kakršno si ga vsak želi.

Čistoča in red, tako doma, kot na
ulici, dvorišču, parkirišču, povsod
tam, kjer smo navzoči mi in naši obi-
skovalci, naj bo vsakdanje pravilo, ne
le takrat, ko gre za ocenjevanje in
tekmovanje.
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